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SPROSTOWANIE DO  
UDZIELONYCH ODPOWIEDZI NA ZAPYTANIA WYKONAWCÓW  

 
 
Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu 
nieograniczonego na „Spłatę wierzytelności bezspornych Szpitala Praskiego w trybie art. 518 §1 pkt. 3 
Kodeksu Cywilnego w wysokości 6.000.000,00 PLN”. 
 
Szpital Praski p.w. Przemienienia Pańskiego SPZOZ w Warszawie (Zamawiający) przesyła sprostowanie 
do udzielonych odpowiedzi na zapytania Wykonawców w przetargu nieograniczonym na spłatę 
wierzytelności bezspornych Szpitala Praskiego w trybie art. 518 §1 pkt. 3 Kodeksu Cywilnego w 
wysokości 6.000.000,00 PLN. 
 
W odpowiedziach udzielonych przez Zamawiającego w dniu 20.07.2010r wkradł się błąd. Zamawiający, 
sugerując się wskazaną przez Wykonawcę datą, omyłkowo powielił pomyłkę i w odpowiedzi na pyt. 4 
oraz pyt. 5 określił nieistniejącą datę „31.11.2010.” 
Po dokonaniu sprostowania odpowiedzi w zakresie daty przedstawiają się następująco: 
 
Pytanie 4: „Prosimy o doprecyzowanie zapisów III Rozdziału SIWZ – Opis przedmiotu Zamówienia. 
Wskazujecie Państwo w punkcie Termin spłaty wierzytelności, iż spłata kapitału nastąpi w 45 równych 
ratach, miesięcznie, od dnia 01.11.2010 r. Czy Zamawiający rozumie przez to iż pierwsza rata spłaty 
kapitału głównego nastąpi dnia 31.11.2010 r.? 
Odpowiedź: Zamawiający potwierdza, że spłata kapitału nastąpi w 45 równych ratach, miesięcznie, od 
dnia 01.11.2010 r. Zamawiający jednocześnie precyzuje, że pierwsza spłata kapitału głównego nastąpi 
dnia 30.11.2010r, gdyż miesiąc listopad ma 30 dni. 
 
Pytanie 5: W przypadku akceptacji pytania powyższego prosimy o zmianę zapisów III Rozdziału SIWZ 
– Opis przedmiotu Zamówienia jak następuje: „Termin spłaty wierzytelności (rat): kapitał spłacany w 
równych 44 ratach, miesięcznie, od dnia 31.11.2010 r. (okres karencji w spłacie kapitału do 
30.11.2010r.).” Zaproponowana przez Zamawiającego wersja spłaty kapitału głównego w 45 ratach, a 
kosztu w 48  ratach począwszy od dnia 30.09.2010 r. stwarza sytuację w której kapitał główny jest 
spłacany o miesiąc dłużej aniżeli koszt. 
Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na następującą zmianę zapisów III Rozdziału SIWZ – Opis 
przedmiotu Zamówienia: „Termin spłaty wierzytelności (rat): kapitał spłacany w równych 44 ratach, 
miesięcznie, od dnia 30.11.2010r. (okres karencji w spłacie kapitału do 29.11.2010r.).”  
 
Wykonawcy są zobowiązani uwzględnić wszystkie dokonane przez Zamawiającego zmiany podczas 
sporządzania ofert. Oferta złożona bez zastosowania się do dokonanych zmian i modyfikacji podlega 
odrzuceniu jako niezgodna z SIWZ. 
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